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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )  

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Karang 

Kelas / Semester  :   IV (Empat) / 1 

Tema 3 :   Peduli Terhadap Makhluk Hidup 

Sub Tema 3 :   Ayo cintai Lingkungan 

Pembelajaran :   2  

Muatan Terpadu  :  PPKn, SBDP,Matematika 

Alokasi Waktu :   35 Menit ( 1 JP ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar pada slide power point , siswa mampu menganalisis hak dan 

kewajiban masyarakat terhadap lingkungan dengan terperinci. 

2. Setelah mengamati vidio siswa mampu menjelaskan teknik membuat montase dengan 

benar. 

3. Setelah berekspolrasi, siswa mampu menjelaskan cara melakukan penaksiran jumlah 

bilangan desimal dengan benar. 

4. Setelah bereksplorasi siswa mampu menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan 

penaksiran jumlah bilangan desimal dengan benar. 

 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan pendahuluan 

a. Guru membagikan link Google meet melalui Grup Whatsapp 

b. Di Google meet membuka pelajaran dengan salam, menanyakan kabar,  mengecek 

kehadiran dan kesiapan siswa. 

c. menunjuk salah satu siswa untuk memimpin berdo’a. Religius 

d. Siswa melakukan kegiatan pembiasaan di rumah seperti merapikan tempat tidur 

sendiri, membantu pekerjaan orang tua dan sebagainya (Mandiri) 

e. Memberikan gambaran tentang manfaat dan tujuan mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. 

2. Kegiatan Inti 

 

a. Guru melalui google meet mengeshare gambar pasar dan bertanya kepada siswa 

apakah kalian pernah pergi ke sana. 

b. Siswa mengamati gambar yang dishare guru. (Critical Thinking and Problem 

Formulation) 

c. Siswa  menganalisis keadaan pasar sesuai gambar yang ada. 

d. Siswa menuliskan hasil analisisnya di tempat yang sudah disesiakan. 

e. Guru m mengeshare vidio cara membuat montase tentang cara meawat lingkunngan. 

https://www.youtube.com/watch?v=fxN1OtC7yZY 
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f. Setelah mengamati vidio peserta didik membuat montase dengan bahan yang sudah 

dipersiapkan pada pembelajaran sebelumnya. 

g. Peserta didik  bereksplorasi mengukur buku gambar yang untuk menempel montase 

untuk diberi bingkai. 

h. Dari hasil eksplorasi peserta didik mampu menjelaskan cara melakukan penaksiran 

jumlah bilangan desimal dengan benar. 

i. Peserta didik melakukan penjumalan desimal dari hasil pengukuran dengan benar. 

 

3. Kegiatan penutup 

a. diminta mengerjakan Soal di Google Form  

b. Siswa bersama guru melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah berlangsung 

via google meet 

c. Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang siswa.Religius 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

1. Penilaian Sikap   :  Lembar Observasi Keaktifan di kelas online 

2. Penilaian Pengetahuan   :  Latihan Soal melalui Google form. 

3. Penilaian Ketrampilan   : Membuat montase 
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